

Fenntartói értékelés

2023/2024-es tanév

Szekszárdi Liszt Ferenc Alapfokú Művészeti Iskola

Személyi és tárgyi feltételek

Engedélyezett pedagógus álláshelyek száma: 28,79 fő; engedélyezett technikai álláshelyek száma: 2 fő, engedélyezett nevelő-oktató munkát segítő álláshelyek száma: 3 fő.

A tantestületbe három új kolléga került.

Akkreditált továbbképzésen részt vett pedagógusok száma: 5 fő.

Nevelés-oktatás

Tanév végi tanuló létszám 525 fő.

Tanulmányi átlageredmények a 2023/2024-es tanévben: 4,87.

Kiemelkedő tanulmányi eredményéért és szorgalmáért (főtárgyból és kötelező tárgyból) ebben a tanévben 59 zenét tanuló növendék részesült igazgatói dicséretben.

Ellenőrzések a 2023/2024-es tanévben

Az intézmény alapdokumentumai a vonatkozó, hatályos jogszabályok szerint rendelkezésre állnak.

A tanév során a jogszabályok által meghatározott fenntartói ellenőrzések, véleményezések, valamint a jóváhagyást igénylő fenntartó feladatok elvégzése megtörtént. (Intézményi munkatervek, beszámolók, tantárgyfelosztások ellenőrzése, a tantárgyfelosztásban felhasznált órakeret és álláshelyek ellenőrzése, jóváhagyása.)

Az intézmény túlmunka elszámolásának ellenőrzésére és a kifizetések engedélyezésére havonta került sor.

Az iskolavezetés ellenőrző tevékenysége nem csak a pedagógusokra, hanem a technikai dolgozók, külső és belső munkatársak munkájára is kiterjedt.

A szakmai és a szakmához kapcsoló folyamatok ellenőrzése több szinten is folyt. A vezetői értekezleteken a tagintézmény-igazgatók és az igazgató helyettesek referáltak az intézményben zajló tevékenységekről és azok eredményeiről.

A pedagógusok munkáját közvetlenül elsősorban az igazgató helyettesek és a tagintézmény-igazgatók ellenőrizték a következő szempontok alapján:

- Az e- napló vezetése; a tanítási órák és a hiányzások dokumentálását
- A tanulókat érintő döntések határozatainak megléte
- A törzslapok és bizonyítványok szakszerű kitöltése és a szükséges záradékok megléte

A művészeti iskolai oktatás sajátossága miatt, az egyéni órák mellett nagy szerepet kaptak a koncertek, előadások, kiállítások, fellépések figyelemmel kísérése.

A tanévben minden kollégánál volt vezetőségi óralátogatás, melyet tartalmas szakmai beszélgetés követett. A tanév során fontos szerepet kapott továbbá a KIR és a KRÉTA

adatszolgáltatás kötelezettség megléte, és a térítési díjak befizetésének nyomon követése.

Bátaszéki Tagintézményben: az adminisztráció rendszeres ellenőrzése, szakmai munka ellenőrzése óralátogatások formájában.

A Fusz János Tagintézményben: adminisztráció rendszeres ellenőrzése, szakmai munka ellenőrzése óralátogatások formájában, növendék-, tanszaki hangversenyek látogatása.

Iskolai programok: hagyományok ápolása, jó gyakorlatok, új kezdeményezések, rendezvények, programok

A tehetséggondozáson kívül fontos feladat számunkra a felzárkóztatás folyamatos felszín tartása. Mind az egyéni, mind a csoportos oktatási formák esetében megvalósított közösségi élmény nagy motivációval bírt a növendékek és pedagógusok esetében.

A munkatervekben leírt célok, programok a tanév során megvalósultak, az előzetesen megfogalmazott célok és feladatok újakkal egészültek ki.

Az intézmény keresettségének növelése érdekében nyílt napot, zenevár koncertet szerveztek az általános iskolák alsó tagozatosai számára. A résztvevők teljes képet kaphattak az iskoláról; a képzési rendszerről, a pedagógusokról, az alkalmazott oktatási módszereinkről. Hangszerbemutató előadásokat tartottak minden általános iskolában. Növendékhangversenyeket szerveztek, részt vettek a városi rendezvényeken, kiállításmegnyitókön.

Kiváló rendezvények a zeneiskolai tanárok hangversenyei, melyre a tanév során a tavaszköszöntő jegyében került sor.

Megvalósult beiskolázási programok, nyílt napok a csoportos művészeti képzésben: Nyílt nap, a művészeti képzés sikerei, életképek megosztása több közösségi oldalon, általános iskolai kapcsolatok megerősítése is megtörtént a tanév során.

A Bátaszéki Tagintézményben: kiemelkedően sok tanuló jelentkezett moderntánc szakra, amely várhatóan fokozódni fog a nyári tánc tábor után. Nagy volt érdeklődés a zenetanulásra is, kiemelten zongora, gitár és hegedű szakokra. Érdeklődés mutatkozik a képzőművészeti szakok iránt is, terveik szerint a jelenleg passzív szakokat is szeretnék ősztől újraindítani.

Megvalósult beiskolázási programok, nyílt napok: a művészeti nap keretein belül, valamint az év folyamán több alkalommal, szakaszokban, tánc tábor szervezése a nyár folyamán óvodások számára, agyagozás, kézműves tevékenység az udvaron általános iskolások számára, helyi média segítségével tájékoztatás a művészeti ágakról, felvételi lehetőségekről

A Fusz János Tagintézményben megvalósult beiskolázási programok, nyílt napok: Fusz-fesztivál hangszerbemutató koncert, nyílt délután két alkalommal, hangszerbemutatók a város általános iskoláiban, valamint a Faddi Gárdonyi Géza Általános Iskolában, hangszerbemutató Tolna város óvodáiban.

A tehetséggondozás, az egyéni képességek kibontakoztatása érdekében számos versenyre, rendezvényre, találkozóra készítettek fel növendékeiket. Az iskola maga is számos területi versenyt, találkozót szervezett a vármegye tehetséges tanulóinak számára. A versenyeredményeiket az év végi beszámoló részletesen tartalmazza.

Összegzés

A tanévet új intézményi szerkezetben kezdte meg a művészeti iskola. Az ellőttük álló feladatokat sikeresen teljesítették, a felmerülő nehézségeket, akadályokat leküzdötték és sikeresen zárták ezt az iskolai évet. A sok kihívás, feladat ellenére szép eredményekkel is büszkélkedhetnek a növendékek, pedagógusok és szülőknek egyaránt.

A sikeres bemutató foglalkozásoknak és a kihelyezett szolfézsoktatás bővítésének köszönhetően a felvételi alkalmával megfigyelhető volt az érdeklődési aktivitás emelkedése, így a következő tanévre beiratkozott tanulók létszáma intézményi szinten emelkedett.

Az igazgató az iskola működését, irányítását, az intézményi dokumentumokat, valamint a tanulmányi eredményeket figyelembe véve, a pedagógiai programot jól és eredményesen hajtotta végre.

Köszönjük az intézmény dolgozóinak az értékes, áldozatos munkáját.

A továbbiakban is sikeres, és eredményes oktató-nevelő munkát kívánunk.

Szekszárd, elektronikus időbélyeg szerint

Gerzsei Péter
tankerületi igazgató